
 
 

 

7 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 6 x Ü/HP im 4* Hotel in Feldkirch 

 

Reiseleitung 

• Stadtführung Meersburg 

• Führung Insel Mainau 

• ganztägige Reiseleitung Flexenpass und 

Bregenzer Wald 

• ganztägige Reiseleitung Altstätten und Appenzell 

• Stadtführung Bregenz  

• Stadtführung Lindau 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Bootsfahrt Meersburg - Insel Mainau 

• Eintritt Insel Mainau 

• Zugfahrt St. Moritz - Tiefencastel mit dem 

Regionalzug auf der Glacier-Express-Strecke 

• Stadtrundfahrt Vaduz mit dem Citytrain inkl. 

Audioguide 

• Verkostung von Bergkäse im Bregenzer Wald 

• Zugfahrt mit der Zahnradbahn Gais-Appenzell 

• Seilbahnfahrt auf den Pfänder 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Bodensee & Schweizer Züge – Magie zwischen 

Wasser & Gleisen 
Mit Bus und Bahn entdecken wir die vielfältige Bodenseeregion und die umliegenden 

Alpenlandschaften. Von Feldkirch aus geht es zu historischen Städten wie Meersburg, 

Lindau und Bregenz, durch das Appenzeller Land und zur farbenfrohen Insel Mainau. Eine 

Zugfahrt auf der Glacier-Express-Strecke zwischen St. Moritz und Tiefencastel bietet 

grandiose Ausblicke – eine Reise voller Natur, Kultur und entspanntem Reisen auf Straße 

und Schiene. 

 

1. Tag: Anreise nach Feldkirch am Bodensee 

• Möglichkeit: Führung durch die Brennerei Appenzeller mit Bekanntmachung des 

Originalrezepts des Appenzeller Alpenbitters mit 42 auserlesenen Kräutern und 

anschließender Verkostung 

• Hotelbezug in Feldkirch für 6 Nächte 
 

2. Tag: Tagesausflug Meersburg - Insel Mainau 

• Panoramafahrt entlang des Bodensees nach Meersburg 

• Geführter Rundgang durch Meersburg, malerische Kleinstadt am Bodensee 

• Bootsfahrt von Meersburg über den Bodensee zur Blumeninsel Mainau 

• Rundgang über die Insel Mainau, Blumeninsel im Bodensee und einmaliges 

Naturerlebnis mit voller Blütenpracht 

• Rückfahrt zum Hotel 
 

3. Tag: Tagesausflug St. Moritz - Tiefencastel - Vaduz 

• Fahrt nach Graubünden, dem größten Kanton der Schweiz mit über 150 

Tälern 

• Busfahrt über den Julierpass auf 2284 m nach St. Moritz 

• Zugfahrt von St. Moritz nach Tiefencastel mit dem Regionalzug auf der Strecke 

des berühmten Glacier Express 

• Fahrt nach Vaduz, der Hauptstadt des Fürstentums 

• Stadtrundfahrt durch Vaduz mit dem Citytrain mit Audioguide 

• Rückkehr nach Feldkirch 
 

4. Tag: Tagesausflug Flexenpass - Bregenzer Wald 

• Fahrt über den Flexenpass (1773 m) zu den berühmten Wintersportorten 

Zürs und Lech 

• Fahrt über den Hochtannbergpass (1676 m), der im Winter als Skipiste 

genutzt wird, über Warth in den Bregenzer Wald 

• Verkostung des berühmten Bergkäse im Bregenzer Wald 

• Fahrt nach Schwarzenberg, malerisches Dorf im Bregenzer Wald 

• Besichtigung der barocken Pfarrkirche von Schwarzenberg mit den von der 

berühmten Künstlerin Angelika Kaufmann gemalten Apostelbildern 

• Panoramafahrt vom Bödelepass über Dornbirn zurück zum Hotel 
 



 
 
 
 
 
 

5. Tag: Tagesausflug Altstätten - Appenzell 

• Fahrt nach Altstätten, traditionsreiche Marktstadt am Fuße der Hügel des 

Appenzellerlandes 

• Spaziergang durch die Marktgasse in Altstätten 

• Zugfahrt mit der Zahnradbahn von Gais nach Appenzell 

• Rundgang durch den malerischen Dorfkern von Appenzell 

• Rückfahrt über das Rheintal mit Aussicht auf das Panorama von Sankt Johann, 

Stoß und Altstätten 
 

6. Tag: Tagesausflug Bregenz - Lindau 

• Stadtbesichtigung von Bregenz, schmucke Kulturstadt am Bodensee 

• Entdeckung der Unterstadt am Fuße der alten Festungsstadt und der 

Oberstadt mit dem Turm St. Martin in der mittelalterlichen Altstadt 

• Seilbahnfahrt auf den Pfänder, dem Hausberg des Bodensees am 

österreichischen Ufer  

• Panoramablick auf das berühmte „Dreiländereck“: Deutschland, Schweiz, 

Österreich 

• Fahrt nach Lindau 

• Stadtbesichtigung von Lindau, der Insel- und Gartenstadt auf dem Bodensee 

• Rückfahrt zum Hotel 
 

7. Tag: Heimreise 
 

 

  

 

Unser Experte: Svenja Hennig 

        +49 30 400 535 412 

        Svenja.hennig@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


